

# Мнение: молодым педагогам нужно больше знаний по информационной безопасности детей



Фото [minsknews.by](https://minsknews.by)

10 декабря, Минск /Корр. БЕЛТА/. Молодым педагогам нужно больше знаний по информационной безопасности детей. Таким мнением поделилась с корреспондентом БЕЛТА социальный педагог средней школы №204 Минска Ангелина Евдокимова после участия в первой встрече информационно-просветительского проекта "Открытые диалоги с педагогами "ПРО образование и не только".

Молодой педагог отметила, что встреча для нее была достаточно интересная. Она отличалась от тех открытых диалогов, в которых ей приходилось участвовать ранее.

## ["ПРО образование и не только". Проект для педагогов стартовал в Минске](#)

"Встреча замотивировала больше работать с учащимися в направлении информационной безопасности, - сказала Ангелина Евдокимова. - Эта тема требует большего освещения. Есть планы по разным направлениям - по профилактике суицидов, насилия, табакокурения и т.д. Но у нас нет плана по информационной безопасности детей. Мероприятия в этом плане проводятся, но гости, которые могут рассказать все изнутри, приглашаются не часто".

Социальный педагог подчеркнула важность участия родителей в этой работе. Хотя роль педагога в воспитании учащегося огромна, без поддержки родителей вряд ли можно сделать многое.

Также на встрече обсуждались вопросы, связанные с манипулированием сознанием подростков через Телеграм-чаты. "Такая проблема действительно есть. Все, о чем говорили спикеры, отзывалось во мне. Я сама практически каждый день сталкивалась с тем, что дети публикуют в группах видео недостойного содержания, а потом эти ситуации приходится разбирать. Поэтому тема достаточно актуальная. Нам рассказали, что следует предпринимать в подобных случаях, и подбодрили", - рассказала педагог.

Своим мнением поделился и учитель истории средней школы №225 города Минска Алексей Товстыка. По его словам, сегодня для учителей прошло уникальное мероприятие, первое в своем роде. Его уникальность заключается, во-первых, в консолидации учителей: они находятся на одной площадке, взаимодействуют друг с другом, обмениваются профессиональным опытом. Во-вторых, получили возможность пообщаться с именитыми спикерами, экспертами, профессионалами своего дела.

"Знания, тезисы и опыт спикеров каждый учитель может применить на практике в своей ежедневной работе, во время внеклассной деятельности и любых других воспитательных мероприятий", - сказал Алексей Товстыка.

Открытые диалоги с педагогами "ПРО образование и не только" будут проходить в течение 2024/2025 учебного года. Предполагаются ежеквартальные встречи, возможно, и более частые. Спикерами будут выступать журналисты, политологи, депутаты различных уровней, профессионалы из разных отраслей. В общем, интересные личности.

Масштабный городской проект ориентирован на различные категории педагогов. Первая встреча прошла в Национальной библиотеке Беларуси с участием молодых специалистов и руководителей учреждений образования, что символизирует преемственность поколений и значимость профессии педагога, которая передается из поколения в поколение.-0-